1. Egy egyenld szdri hdromszdg két csicsa az (1,6) és (—5,2) koordindtdji pontokban van. Milyen dsszefiiggés dll
fenn a harmadik csicsok halmazdhoz tartozo pontok koordindtdi kézott?

2. Eqy — pozitiv egészekbdl dallo — mértani sorozat harmadik tagja 6-tal nagyobb az elsénél. Mennyi a sorozat elsd
hdrom elemének dsszege?

3. Egy v sugari kor koré eqy olyan egyenld szdri hdromszoget irtunk, amelynek szdrai 120°-os szoget zdrnak be
eqgymdssal. Mekkora ezen hdromszog keriiletének és teriletének pontos értéke?

4. Mely (x,y) valds szampdrok tesznek eleget az alabbi egyenletrendszernek:

log, y +log, © = 5/2,
AT — 3y =17

5. Az ABC' egyenld szdri derékszigd hdromszig sikjban gy vettik fel a P pontot, hogy AP = BP = /5, és
CP = 1. (A derékszdg a hiromszog C csiucsdndl van.) Mekkora az ABC hdromszog terilete?

6. Hatdrozza meg a valds szamok azon leghbdvebb részhalmazdt, amelyre a kévetkezd kifejezés értelmezhetd:

V3cosx — cos2x — 2
lg(2 —z — 2?)

7. Messiik el az ABCDA'B'C'D’ kockdt a BB’ élének felez6pontjdn, valamint az A és D' csicsain dthaladd sikkal!
Mekkora a kocka igy keletkezd részei térfogatanak ardnya?

8. Egy egységnyi sugari kiorbe irt ABC'D négyszdg atloi az M pontban metszik eqymdst. Mit allithatunk a négyszig
tertletérdl, ha tudjuk, hogy az ABM és CDM hdromszigek teriletének szorzata 1/47



